
 

Αναρτητέα στο Διαύγεια  

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

της από 28-7-2025 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου  

Αριθμός 65 / 2025 

Περίληψη :    Γνωμοδότηση για παραχώρηση λωρίδας σε υφιστάμενο δημοτικό δρόμο στη 

θέση «Αγία Άννα» εντός του οικισμού «Μώλου» Ν. Σκύρου 

 

Στη  Σκύρο, σήμερα την 28η του μηνός Ιουλίου 2025 ημέρα Δευτέρα και ώρα 20:00, το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε ΤΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ   συνεδρίαση 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του ν. 3852/2010 (Α΄ 87) όπως ισχύει σήμερα 

τροποποιημένο με την  παρ.1 του άρθρου 11 του  v. 5043/2023 (ΦΕΚ 91/13.04.2023 τεύχος 

Α’),  και  ύστερα από την με αρ. πρωτ 5008 από 23-7-2025 έγγραφη πρόσκληση του κ. Πρόεδρου του 

Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία γνωστοποιήθηκε στον δήμαρχο και σε καθέναν από τους δημοτικούς 

συμβούλους με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο και μήνυμα. 

 Επί συνόλου 15 μελών ανταποκρίθηκαν έντεκα  (11)  και συγκεκριμένα: 

       ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

1. Ανδρέου Γεώργιος του Εμμανουήλ        Πρόεδρος 

2. Βιργιλίου Άννα του Δημητρίου                     Μέλος 

3. Γαβρίλη Ελένη του Δημητρίου      « 

4. Κωστής Ιπποκράτης του Πέτρου              « 

5. Λύκος Γεώργιος του Νικολάου    « 

6. Παναγιώτου Δημήτριος του Γεωργίου   « 

7. Μπαλωτής Ανέστης του Γεωργίου 

8. Φτούλης Αθανάσιος του Κων/νου   «  

9. Μαυρίκος Νικόλαος  του Κων/νου                   « 

10. Αγγελής Κωνσταντίνος   του Εμμανουήλ  « 

11. Παπαλημναίου Ευφροσύνη-Μαρία  (Φρύνη)  δια τηλεδιάσκεψης 

 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    -4 - 

1. Μανωλάκης Γεώργιος του Μαυρίκου         Μέλος 
2. Μαλαματίνης Γεώργιος  του Ιωάννη       «    
3. Λάμπρος Γεώργιος του Δημητρίου       « 
4. Ευγενικός Ιωάννης του Δημητρίου   « 

 
  

Προσκληθείς παρίστατο και ο κ. Δήμαρχος 

 

Τα πρακτικά συντάσσονται  από τη δημοτική υπάλληλο Μανδηλαρά Μερσύνη 

 

 Ο κ. Πρόεδρος θέτει προς συζήτηση 5ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης το οποία εισάγεται στην 

συνεδρίαση με την  πιο κάτω εισήγηση του προϊσταμένου του τμήματος Δικτύων κοινής 

ωφέλειας του Δήμου Σκύρου κ. Γεννηματά Δημητρίου, η οποία έχει ως ακολούθως: 

Οι Βουρλιώτης Δημήτριος και Βουρλιώτη Μαρία συνιδιοκτήτες  οικοπέδου στην θέση Αγία Άννα  

οικισμού Μώλος νήσου Σκύρου αιτούνται την σύμφωνη γνώμη των υπηρεσιών του  Δήμου Σκύρου για 

να προχωρήσουν στην παραχώρηση τμήματος λωρίδα  γης  συνολικού εμβαδού 9,51 τ.μ. , όπως αυτό 
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αποτυπώνεται στο  από 22-5-2025 συνημμένο της τοπογραφικό διάγραμμα του Μηχανικού 

Γεωπληροφορικής & Τοπογραφίας Μαλαματίνη Ιωάννη, προκειμένου για την διαπλάτυνση 

υφιστάμενου δρόμου. 

Άποψη της Τεχνικής Υπηρεσίας είναι να γνωμοδοτήσει θετικά το Δημοτικό Συμβούλιο για να 

προχωρήσουν οι ιδιοκτήτες  σε συμβολαιογραφική πράξη παραχώρησης. 

Επί του θέματος τοποθετούμενος ο Αντιδήμαρχος κ. Κωστής Ιπποκράτης αναφέρει ότι κατ αρχάς 

συμφωνεί με την εισήγηση και κατά δεύτερο λόγο ότι κατά πάγια τακτική του Δήμου οι παραχωρήσεις 

αυτές έχουν ισχύ μετά  από αυτοψία και χορήγηση βεβαίωσης της τεχνικής μας υπηρεσίας ότι 

πράγματι είναι υλοποιημένες οι σχετικές παραχωρήσεις. Για τον λόγο αυτό και επειδή σε 

προηγούμενους χρόνους έχουν παρατηρηθεί περιπτώσεις μη υλοποίησης των παραχωρήσεων, η 

υπηρεσία του Δήμου θα ελέγξει και θα πράξει τα δέοντα σε περίπτωση διαπίστωσης αθέτησης 

υλοποίησης των παραχωρήσεων.   

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά  

Οι κ.κ. δημοτικοί σύμβουλοι έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση  

 
  ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Κάνουν δεκτή την πιο πάνω εισήγηση και αποδέχονται το αίτημα   των  Βουρλιώτη Δημητρίου και 

Βουρλιώτη Μαρίας που αφορά σε πρόθεση παραχώρησης και θέση σε κοινή χρήση λωρίδας γης  

συνολικού εμβαδού 9,51 τ.μ από την ιδιοκτησία τους στην θέση «Αγία Άννα»   οικισμού «Μώλος»  

Σκύρου, όπως η προτεινόμενη προς παραχώρηση λωρίδα γης αποτυπώνεται στο   22-5-2025 

συνημμένο της τοπογραφικό διάγραμμα του Μηχανικού Γεωπληροφορικής & Τοπογραφίας 

Μαλαματίνη Ιωάννη. 

Η παρούσα απόφαση θα έχει ισχύ εφόσον συνταχθεί συμβολαιογραφική πράξη παραχώρησης και 

θέση σε κοινή χρήση της ως άνω εδαφικής έκτασης   και    χορήγηση  βεβαίωσης υλοποίησης που θα 

εκδώσει η τεχνική υπηρεσία του Δήμου αφού προηγηθεί σχετική αυτοψία  από υπάλληλο  της 

υπηρεσίας αυτής. 

 Η παρούσα απόφαση έλαβε α.α 65 / 2025 

Συντάχθηκε και υπογράφηκε το παρόν πρακτικό 
Ο Πρόεδρος                                                  Τα μέλη 

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ 
Ακριβές απόσπασμα 

Ο Πρόεδρος                                                          
 
 

Ανδρέου Γεώργιος                                                    
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